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                Aos dezessete dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito (17-12-2018), as dezenove horas 
(19h) com a totalidade dos vereadores presentes, conforme consta no livro de presenças, realizou-
se a quadragésima sétima (47ª) Reunião Ordinária nas dependências da câmara de vereadores de 
Sete de Setembro sob a Presidência do Vereador Senhor Davi Luis Jaskulski-PDT, o qual saudou os 
presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura o Senhor Presidente solicitou a leitura 
da Passagem Bíblica pelo vereador Senhor Jorge Copetti. Passou-se, então a leitura das 
correspondências recebidas que segue: Oficio de nº344/2018 do Gabinete Municipal 
encaminhando resposta ao Pedido de Informação de nº07/2018.  Oficio de nº345/2018 do 
Gabinete Municipal encaminhando resposta ao Pedido de Informação de nº08/2018. Oficio da 
ADM nº46/2018 solicitando data para Audiência Pública. Passou-se, então, à Ordem do Dia. 
Matéria do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei Substitutivo nº 33/2018 que institui no 
município de Sete de setembro, a contribuição para custeio de iluminação pública e dá outras 
providencias, permanece com as comissões aguardando resposta ao oficio encaminhado ao 
Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 35/2018, que autoriza a abertura de credito especial no valor 
de R$22.000,00(vinte e dois mil reais), para reforma e adequação do CRAS, por redução de dotação 
orçamentaria e da outra providencias, recebeu parecer favorável das comissões, foi posto em 
votação a qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 36/2018 que estabelece os valores 
básicos do Metro Quadrado de construção e do metro de terreno, para cálculo do valor venal dos 
imóveis que constituem a planta de valores para lançamento e cobrança do IPTU-Imposto Predial 
e Territorial Urbano, recebeu parecer favorável das comissões, foi posto em votação a qual foi 
pedido vistas pela vereadora Senhora Ilondi Roth Costa-PDT, a qual deverá ser aguardado o 
referido prazo. Projeto de Lei nº 37/2018 que estabelece calendário para reposição do valor venal 
de área construída e do valor venal do metro quadrado de terreno para fins de lançamentos de 
impostos e dá outras providencias, recebeu parecer favorável das comissões, foi posto em votação 
a qual foi pedido vistas pela vereadora Senhora Ilondi Roth Costa-PDT, a qual deverá ser aguardado 
o referido prazo. Projeto de Lei nº 38/2018 que autoriza a contratação de 01(um) Motorista, para 
atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, e da outras providencias 
recebeu parecer favorável das comissões, foi posto em votação a qual foi pedido vistas pelo 
vereador Senhor Jorge Copetti-MDB, a qual deverá ser aguardado o referido prazo. Projeto de Lei 
nº 39/2018 que autoriza a contratação de 01(um) pedreiro, para atender à necessidade temporária 
de excepcional interesse público, e da outras providencias, recebeu parecer favorável das 
comissões, foi posto em votação a qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 40/2018 
que altera alíquotas e cria taxas para licenciamento Ambiental expressas no Art.14 da Lei nº 504, 
de 05 de abril de 2006, que dispõe sobre o licenciamento ambiental do Município de Sete de 
Setembro, recebeu parecer favorável da Assessoria Jurídica e logo após foi enviado as comissões 
para estudo e parecer. Projeto de Lei nº 41/2018 que autoriza o Poder executivo a contratar 
financeiro junto ao Badesul e da outras providencias, foi enviado há Assessoria Jurídica para estudo 
e parecer. Matéria do Legislativo Municipal. Resolução de nº15/2018, que resolve alterar data de 
Reunião Ordinária da Câmara de Vereadores de Sete de Setembro e dá outras providências, fica 
designado o dia 26 de dezembro de 2018, Quarta-feira, às 19h, para a realização da 48ª Reunião 
Ordinária do Poder Legislativo de Sete de Setembro, tendo em vista a véspera de Feriado do Dia de 
Natal em 24 de dezembro de 2018, onde após discutido e votado restou aprovado por 
unanimidade. Resolução de nº16/2018, que resolve designar data para Audiência Pública para 
Apresentação da Avaliação do Cumprimento das Metas Fiscais relativas ao 3º Quadrimestre de 
2018 e de Apresentação do MGS-Monitoramento de Gestão em Saúde e SARGSUS, relativos ao 3º 
Quadrimestre de 2018, fica designado o dia 04 de fevereiro de 2019, às 9 horas, para a realização 
de Apresentação da Avaliação do Cumprimento das Metas Fiscais relativas ao 3º Quadrimestre de 
2018 nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Sete de Setembro, 
RS. Relatório de diárias a qual foi solicitado aos vereadores Nelson Palinski, Ilondi Costa, Davi 



Jaskulski, e Assessora Legislativa Jucelia Uggeri, a qual participaram do Encontro Nacional de 
Legislativos Municipais que se realizou nos dias 04 há 07 de dezembro de 2018 em Irai. Também 
foi solicitado ao vereador Antonio Maslowki e Davi Jaskulski a qual participaram do Seminário 
Missioneiro de Processo Legislativo da Associação dos legislativos das Missões-ALM, dia 14 de 
dezembro em Giruá. Matéria do Grande Expediente. Onde o Senhor Presidente Vereador Davi Luis 
Jaskulski-PDT, colocou a palavra a disposição dos colegas vereadores e vereadoras. Vereador 
Senhor Aldoir Schirmer-MDB, saudou a todos, agradeceu a receptividade da comunidade do Rincão 
dos Donatos Pasqualine. Agradeceu a administração municipal pelas placas colocadas e pelas 
lâmpadas trocadas. Também comentou que o Natal é tempo de alegria, partilha e fraternidade. 
Que este clima seja a base para que possamos encontrar a felicidade e a paz. Desejou um Feliz 
Natal a todos os colegas vereadores e a comunidade setembrense. Vereador Senhor Nelson 
Palinski-PP, saudou a todos, agradeceu aos colegas vereadores e assessores pela convivência deste 
ano, e que possamos continuar no novo ano que se inicia com o mesmo companheirismo de 
sempre. Pediu desculpas por as vezes ter errado e não ter feito algo que deveria ter feito. Desejou 
um feliz e abençoado Natal e ano novo a todos, colegas e comunidade Setembrense. Comentou 
ainda que passou por esta casa legislativa dias atrás a criação de mais um cargo para técnico de 
enfermagem, onde foi aprovado por esta casa, foi chamado o técnico, começou a trabalhar a 
poucos dias e já está de atestado médico por trinta dias, onde fica indignado com essas atitudes, 
pois foi criado mais um cargo para suprir as necessidades, e de que adianta se também está de 
atestado médico, e a população novamente sem atendimento. Vereadora Senhora Ilondi Roth 
Costa-PDT, saudou a todos, e concorda com o vereador Nelson, pois foi criado cargo, foi chamado 
e está de atestado médico, está também em estágio probatório, e que o executivo municipal tome 
providencias juntamente com a secretaria da saúde, em relação há atestados. Agradeceu também 
a todos os colegas vereadores por mais um ano que se passou e pela parceria, e que o próximo ano 
seja cheio de harmonia e paz. Desejou um Feliz Natal e Ano Novo a todos os colegas e seus 
familiares assim também a toda a comunidade setembrense. Vereador Senhor Jorge Copetti-MDB, 
saudou a todos, e comentou que esteve na comunidade da Linha Barreira próximo a ponte dos 
Gebelucha que está muito perigoso aquele local, a qual deveria ser sinalizado com uma carga de 
terra junto aquele buraco, pois quem não sabe pode acontecer um acidente caindo para dentro. E 
também que seja patrolada aquelas estradas pois a muita pedra solta. Agradeceu a todos os 
colegas pela parceria deste ano, pediu desculpas por ter errado em alguma coisa, e se errou vai 
tentar melhorar para o próximo ano. Desejou um Feliz Natal e Ano Novo a todos e que aguardamos 
2019. Vereador Senhor Antônio Maslowski-PT, saudou a todos, parabeniza aos formandos do 
ensino médio da Escola São Roque, para que possam realizar todos os seus sonhos, que façam uma 
boa faculdade e consigam um bom emprego.  Comentou sobre a ponte do Gebelucha e as estradas 
que o executivo já está sabendo deste problema e que em breve será solucionado, inclusive estão 
trabalhando até fora de hora para poder atender a todos. Desejou um feliz e abençoado Natal e 
Ano Novo a todos os colegas vereadores, assim também a toda a comunidade Setembrense. 
Vereadora Senhora Eliane Gabrielczk-PT, saudou a todos, em nome da ASEU, agradeceu ao 
executivo municipal por mais um ano fornecer o transporte gratuito aos universitários, pois muitos 
pagam faculdade particular e torna-se mais caro pagando transporte e em nosso município 
conseguimos gratuito.  Pediu desculpas aos colegas pôr as vezes ter ofendido alguém ou não ter 
feito o que poderia ter feito. Desejou um Feliz Natal e Ano Novo todos os colegas e familiares assim 
também a toda a família Setembrense. Vereadora Senhora Marli Copetti-PP, saudou a todos, 
desejou um feliz e abençoado Natal e um prospero ano novo a todos os colegas, assessores e a 
todos os setembrenses, e que o ano que vem possamos continuar unidos para o bem do nosso 
município. Vereador Senhor Aldemir Dalmaso- PT, saudou a todos e também agradeceu a união 
dos colegas vereadores, e que o ano que vem possamos estar juntos novamente discutindo 
projetos e melhorando o nosso município. Desejou a todos os colegas vereadores, assessores e 
todas as famílias setembrenses um Feliz e abençoado Natal. Vereador Senhor Davi Luís Jaskulski-
PDT, saudou a todos, e também agradeceu pelo companheirismo dos colegas vereadores e 



assessores, e que o ano que vem possamos estar juntos novamente. Desejou um Feliz Natal e 
abençoado ano Novo a todos os colegas e seus familiares assim também como a todos os 
setembrenses. Também comentou sobre os atestados médicos do técnico de enfermagem que 
será feito um pedido de informação sugerido pelos colegas vereadores em nome da mesa diretora.  
Por fim, a Sr. Presidente Davi Luis Jaskulski-PDT, agradeceu a todos pela presença, logo após deu 
por encerrada a presente Reunião Ordinária, convocando os Senhores Vereadores e Vereadoras 
para a 48º Reunião Ordinária a realizar-se no dia 26 de dezembro de 2018, as 19 horas nas 
dependências da Camara de Vereadores de Sete de Setembro, eu, Eliane Gabrielzck-PT lavrei a ata, 
que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores aqui presentes. 

 
 Vereadora Eliane Gabrielzck: PT............................................................... 
 Vereadora Ilondi Costa: PDT..................................................................... 
 Vereador Davi Luis Jaskulski: PDT............................................................. 
 Vereador Antônio Maslowski: PT.............................................................. 
 Vereadora Marli Copetti: PP..................................................................... 
 Vereador Nelson Palinski: PP.................................................................... 
 Vereador Jorge Copetti: MDB................................................................... 
 Vereador Aldoir Schirmer: MDB................................................................ 
 Vereador Aldemir Dalmaso: PT................................................................. 

 
 


